

新闻速递 News Express

县高中举行青年教师教学展示赛 助力青年教师破茧成蝶共成长

本报讯 10月20日至11月30日,县高中开展了青年教师教学展示赛活动,检验“青蓝工程”新老结对成果,给青年教师搭建锻炼和展示的平台,促进青年教师快速成长,全面提升学校的教育教学质量。

此次青年教师教学展示赛,得到了全校教师的高度关注。比赛前,教务处精心策划,参赛教师精心准备,虚心向结对师傅及其他经验丰富的老教师请教。比赛中,每位青年教师都展示了自己的个性和风采,教学设计巧妙,授课思路清晰,重难点突出,与学生互动良好,充分展示入职以来的教学中的进步。

比赛中,来自12个学科的32名青年教师积极参赛,各学科任课教师认真听课,评委现场打分。课后,评委及学科组教师进行点评。比赛结束后,学校召开总结表彰会,对优胜者进行了表彰。(县高中)

县二高中开展“12·4国家宪法日”主题教育系列活动 让法治精神在青少年心中生根发芽

本报讯 近日,县二高中组织全体师生开展了“12·4国家宪法日”主题教育系列活动,增强全体师生的宪法意识,弘扬宪法精神,加强宪法实施,全面推进依法治校,建设平安文明校园。

活动中,学校通过宪法晨读、宪法小卫士培训、集体收看“学宪法,讲宪法”的视频等内容,在全体师生中掀起学法、守法热潮,进一步增强了大家的法制意识,为进一步创建和谐法治校园打下坚实基础。(县二高)

今年12月4日是第七个国家宪法日

《中华人民共和国宪法》是中华人民共和国的根本大法,是治国安邦的总章程,是维护国家统一、民族团结、经济发展、社会进步和长治久安的法律基础,是中国共产党执政兴国、团结带领全国各族人民建设中国特色社会主义的法律保证。中华人民共和国成立后,曾于1954年9月20日、1975年1月17日、1978年3月5日和1982年12月4日通过四个宪法,现行宪法为1982年宪法,并历经1988年、1993年、1999年、2004年、2018年五次修订。



分类信息 注销公告 阜新蒙古族自治县彩玛工艺品有限公司,拟向登记机关申请注销登记,注册号:91210921399380251N,清算组由李宏俭等人组成。请债权人于本公告发布之日起45日内向本合作社清算组清算债权。

于寺镇人大主席团

扎实苦干促发展 砥砺奋进谱新篇

本报记者 丁枫林 包利滨



一年来,于寺镇人大主席团充分发挥了人大在协调基层群众与党委、政府之间的桥梁纽带作用,进一步夯实了基层人大在各项工作的主体地位,实现了人大工作的全面协调发展,为当地发展交上了一份恪尽职守的履职答卷。

发挥代表作用,助力脱贫攻坚

于寺镇人大主席团积极号召动员全镇各级人大代表发挥示范引领和参与带动作用,在工作中努力做到“四个有机结合”,形成了打赢脱贫攻坚战的强大合力。一是与党委政府中心工作有机结合,更好服从服务于全镇工作大局。二是与人大依法履行职权有机结合,

合,更好发挥地方人大监督推动作用。三是与做好代表工作有机结合,发挥人大代表桥梁纽带作用。四是与代表自身行业特点有机结合,发挥代表参与带动作用。于寺镇建档立卡贫困户964户、2497人,现已实现全部脱贫。

加强人大考察调研,助力新农村建设

官营子村的新农村建设,是当前全镇的一项重大亮点工程,以土地综合治理项目为抓手实现整村移民搬迁,农户集中上楼。镇人大主席团多次组织全镇各级人大代表赴官营子村实地考察、调研,听取群众代表、村两委以及项目施工单位的情况汇报,并积极联系各方,协调推进,保证了工程顺利实施。目前,官营子村土地整理项目中的安置回迁小区8栋396户居民楼主体建设已全部完成,配套设施正有序推进。官营子村整村项目涵盖了“新区建设”“复垦水田”“认养农业”和“观光农业”四大板块,此项目得到了市、县领导的高度

重视及上级各部门的大力支持。该项目的建成,是农民受益的最大民生项目。

倾听代表建议,聚焦民生问题

于寺镇街区1.6公里路面升级改造是群众多年来一直期盼的大事。“晴天尘土飞扬,雨天积水成坑”是这段路的真实写照,路面破损严重又没有排水管网,给群众出行带来极大不便。今年,在镇党委、政府及人大主席团的积极努力协调下,由县交通局立项,于寺镇配套资金30万元,完成了该段道路的修缮问题。项目的实施将路面、路缘石都进行了重新铺设,重新修建了排水边沟,铺设了全新的排水管网,并在道路两旁栽种了400棵海棠树,进一步完成了道路绿化工程。2020年,全镇新建村级硬化道路达40多公里,于干线12.8公里路面由原来的5米扩到7米,是县级旅游线路。为将来发展旅游,加快农村经济转型打下了良好基础。

新民镇人大主席团

履职尽责惠民生 锐意进取有作为

本报记者 潘佳慧 张彪

一年来,新民镇人大主席团认真履行宪法和法律赋予的职责,坚实实干创新,主动作为,充分调动代表行使权利,倾力关注民生,深入了解民意,强化监督职能,为全镇人民办实事、办好事8件,有效推动了全镇经济、社会各项事业的稳步发展。

围绕中心促发展,强化监督见实效

新民镇人大主席团围绕发展大局,抓重点、议大事、求实效,拓宽监督渠道。针对今年越南野山椒种植项目,向政府提出了“切实加强农业基础,兴建水利设施”的建议。在镇党委全力协调下,在五家子村建设方塘一座,解决了该村300亩野山椒种植灌溉的问题。人大主席团还组织镇镇市人大代表,对学校 and 中心幼儿园食品安全、农资市场、企业矿山安全生产、雨季防汛等工作进行监督,推动镇域各项工作稳步发展。

优化服务惠民生,真心为民办实事

新民镇人大主席团切实推进服务型人大建设。积极为百姓推进“一个建设、两个示范、四个规范”为内容的“124”党建工程;三年内越南野山椒种

植面积达到5千亩以上、建成3个规范化养殖场、裸地蔬菜种植面积达到1万亩以上为目标的“531”经济建设两大工程;打造党建引领一条街、建设上排村党建广场、兴办首个农民文化艺术节、新建和大修便民路19.4公里,巩固提升西北、头等、新民、五家子四个村的扶贫项目、落实野山椒种植项目等八件实事。截至目前,“两大工程”“八件实事”已全部实施。此外,充分把人大监督和服务功能相结合,缩短了“开会落实”和“工程实施”之间的距离。

强化服务意识,听民声解民忧

为切实解决群众实际困难,新民镇人大主席团督促监督室代表听民声、察民情、解民意,接待处理好群众来访,帮助群众解决实际问题,化解群众纠纷,解疑释惑,让村民大事不出村,传承文明和谐,真正做到“人民选我当代表,我当代表为人民”,把人大服务意识放在首位。

创新工作方法,助力脱贫攻坚

创新工作方法适应新机制,新民镇人大主席团积极将人大工作和科技农

业发展相结合,采用新方法接受群众建议,与城乡融合发展体制机制相适应,助推脱贫攻坚顺利完成。首先听取在外创业、求学、有识之士的意见建议,规划打造“山、水、田、园”综合发展策略,为建设绿色生态美丽的宜居乡村,发挥人大献言献策作用。其次是督促该镇一二三产业发展,为三产融合找到了联系点,为镇域经济创新开发提供意见建议。同时,把习近平总书记讲话精神和脱贫攻坚扶智、扶志相结合,激活百姓求富求强欲,提振精神,配合全镇全面通过省、市脱贫攻坚第三方检查,完成全镇脱贫攻坚收口工作。

2021年是实施“十四五”规划的第一年,新民镇人大主席团表示,将认真贯彻落实党的十九届五中全会精神,深刻领会“十四五”规划,以加快转变经济发展方式为主线,认真履职,努力改进工作,加强自身建设,提高代表履职能力,做好视察、调研、监督等各项工作,促进新民镇经济长期平稳较快发展和社会和谐稳定。

全县青年干部培训班举行文艺汇演

绽放青春不负韶华 逐梦前行不辱使命

本报讯(记者 马洪涛 王美娟) 12月2日,全县青年干部培训班举行文艺汇演,学员们通过自编自导自演的文艺节目,充分展现出青年干部追逐梦想、拼搏进取、勇挑重任、扎根家乡、建设家乡的信心与决心。

文艺汇演在《相信自己》的歌声中拉开序幕。字字铿锵、句句激昂,展现了青年干部不畏困苦、奋勇争先的精神风貌。三句半《青干班,谈心得》回顾了青干班开班以来的所学所思所悟,表达了青年干部对我县“十四五”发展的美好憧憬。

整合汇演既有声情并茂的经典诵读,又有唯美动听的男声独唱、男女二重唱;既有活泼灵动的舞蹈,又有发人深省的情景剧。学员们精彩纷呈的本色出演,博得场下热烈掌声。文艺汇演在小合唱《我和我的祖国》中落下帷幕。

端起“绿饭碗” 吃上“生态饭”

(上接一版) 搞绿色有机农业的关键是养地,可却遭到不少村民的反对。“整啥绿色、整啥有机啊?这不让用,那不让使的,上秋打不了多少粮食,有你后悔的!”论起来,赵凤山和姚凤刚还是亲戚,可他却头一个向姚凤刚“开炮”。

姚凤刚不气,也不气馁,他通过土地流转搞起示范田,让村民眼见为实。2018年,小米、高粱米、红小豆、绿豆、花生米、玉米米6个产品获得绿色食品认证。普通地块与认证地块相比,销售价格相差1倍。

这回赵凤山彻底服了,几经犹豫找到

姚凤刚想发展绿色食品。没想到,姚凤刚答应得很爽快:“成立合作社就是要带着大伙儿一起致富,我们统一提供种子、有机肥,技术员全程指导,保你一准儿能成。”

如今,赵凤山也有了0.6公顷认证的耕地,“我得严格按章程种地,不然合作社一粒米都不收。”截至目前,全村经过认证的“绿地”有200公顷,占全村耕地面积的40%。

在绿色食品大获成功的基础上,姚凤刚开始向有机农产品进军。他把有机田选择在三面有沟壑的“尖山子”坡地上,并在唯一的进山道路上安装了监控

摄像头。经过几年的努力,去年,玉米米和小米两个产品成功获得有机农产品认证,认证面积达87公顷。和绿色食品相比,有机农产品的价格又涨了1倍。

现在,虎掌沟村四成耕地种的是绿色食品,8个产品获得农业农村部绿色食品和有机农产品认证。姚凤刚带着虎掌沟农产品到厦门、深圳、沈阳等地参加展览会,并在淘宝开办“佑安古镇”网店,年销售额超过300万元。虎掌沟村这个远近闻名的贫困村,在端起“绿饭碗”、吃上“生态饭”之后,成了富裕村。(辽宁日报)